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Ο Λεμεσού Αθανάσιος για το κλίμα στην Κύπρο 
εν μέσω της έντασης στην περιοχή
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Για το κλίμα που επικρατεί στην Κύπρο εν μέσω της αυξημένης 
έντασης και των πολεμικών εξελίξεων στην ευρύτερη περιοχή 
της Μέσης Ανατολής μίλησε ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. 
Αθανάσιος την Τετάρτη 4 Μαρτίου 2026, στην εκπομπή «Εφ΄ 
όλης της ύλης» του Δημήτρη Αλφιέρη, στον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Πειραϊκής Εκκλησίας (peradio.com).
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Ο Πανιερώτατος ανέφερε ότι, παρά την ανησυχία και την ανασφάλεια, ο κυπριακός 
λαός διατηρεί εσωτερική ειρήνη, ελπίδα και εμπιστοσύνη στον Χριστό, την 
Παναγία και τους Αγίους της Εκκλησίας μας. Τόνισε ότι οι Κύπριοι είναι 
συνηθισμένοι σε δύσκολες καταστάσεις λόγω της ιστορίας του τόπου και 
αντιμετωπίζουν τα γεγονότα με προσευχή και με ψυχραιμία.

Ακολουθεί η συνέντευξη του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. 
Αθανασίου στην εκπομπή «Εφ΄ όλης της ύλης» του Δημήτρη Αλφιέρη:
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Ερωτώμενος από τον Δημήτρη Αλφιέρη, αναφέρθηκε στις εκκενώσεις χωριών που 
βρίσκονται κοντά σε επικίνδυνες περιοχές, έκανε λόγο για προσωρινό κλείσιμο 
σχολείων, καθώς και για περιστατικά που προκάλεσαν ανησυχία, όπως η 
επιστροφή αεροπλάνου στην Ελλάδα λόγω ύποπτων κινήσεων στον εναέριο χώρο. 
Παράλληλα, ο Πανιερώτατος εξέφρασε τη συγκίνησή του και την ανακούφιση των 
Κυπρίων αδελφών μας για την παρουσία ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων στο 
νησί, υπογραμμίζοντας τους ισχυρούς δεσμούς με την Ελλάδα.

Αναφέρθηκε επίσης σε φαινόμενα πανικού, όπως η συσσώρευση προμηθειών, 
επισημαίνοντας ότι δεν χρειάζεται αυτή η υπερβολή, αλλά εμπιστοσύνη στον Θεό 
και ενότητα του λαού. Η Εκκλησία, όπως είπε, στέκεται δίπλα στους πληγέντες, 
προσφέροντας φιλοξενία και στήριξη, ενώ οι ακολουθίες τελούνται κανονικά και οι 
Ιεροί Ναοί κατακλύζονται από πιστούς που αναζητούν παρηγοριά.

Σε ερώτηση σχετική με τα λεγόμενα «σημεία των καιρών», τόνισε ότι το 
ζητούμενο δεν είναι ο φόβος για το τέλος του κόσμου, αλλά η πνευματική 
ετοιμότητα κάθε ανθρώπου. Ο Πανιερώτατος κάλεσε όλους σε προσευχή, 
ιδιαίτερα κατά την περίοδο της Μεγάλης Τεσσαρακοστής που διανύουμε και 
επισημαίνοντας ότι όλοι θα πρέπει να προσευχόμαστε για ειρήνη σε όλο τον κόσμο, 
υπογράμμισε ότι η αληθινή ελπίδα δεν βρίσκεται στις κοσμικές δυνάμεις, αλλά 
στον Χριστό.

Κλείνοντας, έστειλε μήνυμα ενότητας, πίστης και εσωτερικής γαλήνης, 
επαναλαμβάνοντας ότι «όποιος έχει τον Χριστό μέσα του έχει ειρήνη», ό,τι κι αν 
συμβαίνει γύρω του.


